

## **Зарубіжні відрядження**

Делегація України у складі Голови Державної служби статистики України О. Г. Осауленка та начальника відділу міжнародних зв'язків та забезпечення реалізації проекту зі Світовим банком департаменту комунікацій, забезпечення доступу до публічної інформації та міжнародного співробітництва Ю. А. Музиченко взяла участь у 11-му засіданні Комітету Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) зі статистики та соціальної політики та у 62-й пленарній сесії КЕС, яке відбулося у м. Париж (Французька Республіка) з 6 по 11 квітня 2014 року.

Для участі у навчальному семінарі в рамках реалізації проекту Твіннінг “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” у Департаменті статистики Литовської Республіки (м. Вільнюс) з 7 по 11 квітня 2014 року перебували директор департаменту обстеження домогосподарств І. І. Осипова, заступник директора департаменту обстежень домогосподарств, начальник відділу організаційно-методичного забезпечення обстеження умов життя домогосподарств К. Ю. Пліско, начальник відділу підготовки та поширення даних обстеження умов життя домогосподарств департаменту обстежень домогосподарств М. В. Новіченко та заступник начальника відділу підготовки та поширення даних обстеження умов життя домогосподарств департаменту обстежень домогосподарств О. О. Ямпольська.

З метою участі у навчальному семінарі в рамках реалізації проекту Твіннінг “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення потенціалу та продукції” у Національному інституті статистичних та економічних досліджень Франції (м. Париж) з 12 по 16 травня 2014 року перебували заступник директора департаменту статистики цін І. Є. Шкурська, начальник відділу статистики споживчих цін департаменту статистики цін Н. В. Профацька, головний спеціаліст-економіст відділу статистики цін будівництва, транспорту, зв'язку та житла департаменту статистики цін Л. К. Руденко, головний спеціаліст-економіст відділу міжнародних зіставлень департаменту статистики цін Н. В. Аль'хаміді.

З метою участі у навчальному курсі Євростату “Національні рахунки – базовий курс” у рамках контракту “Дизайн програми навчання за ключовими статистичними питаннями для країн Сходу Європейської політики сусідства” з 11 по 17 травня 2014 року в м. Тбілісі (Республіка Грузія) перебували заступник начальника відділу регіональних рахунків департаменту макроекономічної статистики Н. М. Смишляєва, головний спеціаліст-економіст відділу регіональних рахунків департаменту макроекономічної статистики В. В. Параян, начальник відділу рахунків інституційних секторів економіки департаменту макроекономічної статистики В. А. Снігірьова.

З метою участі у семінарі з питань показників водних ресурсів та у 8-й сесії робочої групи з моніторингу та оцінки навколишнього середовища, організованого Європейською економічною комісією ООН (ЄЕК ООН), з 12 до 16 травня 2014 року в м. Женева (Швейцарська Конфедерація) перебував директор департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища О. М. Прокопенко.

Для участі в семінарі з питань статистики лісової продукції, організованому ЄЕК ООН і Продовольчою та сільськогосподарською організацією ООН (ФАО), 26–29 травня 2014 року до м. Анкара (Турецька Республіка) була відряджена начальник відділу екологічної статистики департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища Н. Ю. Гусева.

Перший заступник Голови Державної служби статистики України В. О. Піщейко 1–5 червня 2014 року брав участь у Європейській конференції з питань якості в офіційній статистиці, що проходила в м. Відень (Австрійська Республіка).

З метою участі у навчальному семінарі у рамках реалізації проекту Твіннінг “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” з 9 по 13 червня 2014 року у Статистичному офісі Данії (м. Копенгаген, Королівство Данія) перебувала делегація у складі заступника директора департаменту статистики торгівлі В. В. Кругляк, начальника відділу статистики зовнішньої торгівлі послугами департаменту статистики торгівлі Т. С. Поремської, головного спеціаліста-економіста відділу статистики зовнішньої торгівлі послугами департаменту статистики торгівлі В. Я. Костирко, заступника директора департаменту комунікацій, забезпечення доступу до публічної інформації та міжнародного співробітництва Н. О. Бегми.

З 16 по 21 червня 2014 року в м. Париж (Французька Республіка) відбулося засідання експертної групи з питань індексів споживчих цін, організоване ЄЕК ООН спільно з Міжнародною організацією праці, в якій взяла участь О. С. Калабуха, директор департаменту статистики цін.

З метою участі у навчальному семінарі у рамках реалізації проекту Твіннінг “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” з 16 по 21 червня 2014 року у Національному інституті статистичних та економічних досліджень Франції (м. Париж) перебували начальник відділу статистики цін виробників промислової продукції департаменту статистики цін К. В. Істратеко, головний спеціаліст-економіст відділу статистики цін виробників промислової продукції департаменту статистики цін Г. А. Попласька та головний спеціаліст-економіст відділу міжнародних зіставлень департаменту статистики цін Н. І. Лисенко.

Заступник директора департаменту комунікацій, забезпечення доступу до публічної інформації та міжнародного співробітництва Н. О. Бегма з 17 по 20 червня 2014 року взяла участь у робочій сесії з питань комунікацій у статистиці, яка відбулася у м. Женева (Швейцарська Конфедерація).

З метою участі у навчальному семінарі з питань статистики ділової активності підприємств у рамках реалізації проекту Твіннінг “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” з 23 по 26 червня 2014 року у м. Париж (Французька Республіка) перебували директор департаменту структурної статистики та статистики фінансів підприємств І. М. Жук, директор департаменту структурної статистики та статистики фінансів підприємств, заступник директора департаменту структурної статистики та статистики фінансів підприємств, начальник відділу обстежень ділової активності підприємств О. М. Колпакова, головний спеціаліст-економіст відділу обстежень ділової активності підприємств департаменту структурної статистики та статистики фінансів підприємств О. Р. Грушецька.

З метою участі в навчальному візиті з питань статистики сільського господарства в рамках реалізації проекту Твіннінг “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” у м. Копенгаген (Королівство Данія) з 23 по 27 червня 2014 року перебували заступник директора департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища О. В. Сікачина, заступник директора департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища, начальник відділу статистики виробництва продукції сільського та рибного господарства С. М. Масюк, начальник відділу структурних обстежень у сільському господарстві та статистичного реєстру департаменту статистики сільського господарства Л. О. Рабуш.

З метою участі у навчальному семінарі з питань вибіркового методу обстеження в рамках реалізації проекту Твіннінг “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” 24–28 червня 2014 року м. Вільнюс (Литовська Республіка) відвідали директор департаменту статистичної методології Ю. М. Остапчук, заступник директора департаменту статистичної методології А. І. Розумна, начальник відділу математичних методів оброблення та аналізу статистичних даних департаменту статистичної методології А. В. Товченко, головний спеціаліст-економіст відділу математичних методів оброблення та аналізу статистичних даних департаменту статистичної методології О. М. Ткаченко, головний спеціаліст-економіст відділу математичних методів оброблення та аналізу статистичних даних департаменту статистичної методології Г. В. Тихонов.

Голова Держстату України О. Г. Осауленко взяв участь у конференції з питань узгодженої політики та розвитку транскордонних територій на зовнішньому кордоні Європейського Союзу, що відбулася 27–28 червня 2014 року у м. Красичин (Республіка Польща).

### Шановні читачі!

Ви маєте можливість оформити редакційну передплату, оплативши за реквізитами:

*Одержувач платежу:* НТК статистичних досліджень

КОД ЄДРПОУ 02341372, Рахунок одержувача 26009000027274, МФО 300023

Установа банку: ПАТ “Укрсоцбанк”

*Вид платежу:* за літературу.

*Вартість редакційної передплати:* 45 грн. за номер.

Прізвище та адресу доставки повідомляйте на e-mail: [statukraine@ukrstat.gov.ua](mailto:statukraine@ukrstat.gov.ua)

або за телефонами: 287-64-22, 248-75-38.

Працівники Державної служби статистики України, НТК статистичних досліджень, колектив Національної академії статистики, обліку та аудиту, редакція та редколегія журналу “Статистика України”, приносить свої співчуття рідним і близьким покійних.



### **РУДЬ Валентин Кирилович**

30 травня 2014 року на 89-му році пішов із життя колишній начальник Київського міського управління статистики Рудь Валентин Кирилович.

Рудь В. К. народився 14 березня 1926 року в м. Києві. Трудову діяльність розпочав у 1942 році рахівником, згодом бухгалтером Невінномиського трансторгу. З березня 1944 року – старший бухгалтер відділу постачання залізничної станції Дарниця, очолював вузловий комітет ЛКСМУ. У 1948–1951 роках служив у Радянській Армії. З 1953 року працював на відповідальних посадах у Подільському і Дарницькому райвиконкомках, заступником голови планової комісії Київського міськвиконкому. Поєднував роботу й навчання. У 1965 році отримав диплом Київського інституту народного господарства за спеціальністю “фінанси і кредит”. У грудні 1978 року був призначений начальником Статистичного управління м. Києва, у подальшому – начальником Київського міського управління статистики. Із цієї посади у квітні 1988 року він звільнився на пенсію.

Валентин Кирилович був висококваліфікованим, досвідченим фахівцем, енергійним, вимогливим керівником і наставником, здібним організатором. Цілеспрямованість, відданість справі та висока відповідальність у поєднанні з досвідом і великою працелюбністю, невичерпний життєвий оптимізм, чуйність та доброзичливість до людей забезпечили йому заслужене визнання і повагу як серед працівників органів державної статистики, так і серед керівництва органів міської влади Києва. Держава високо оцінила доблесну працю, вагомі трудові досягнення і заслуги Валентина Кириловича – його було нагороджено орденом Трудового Червоного Прапора та багатьма медалями.

У 2008 році він був нагороджений нагрудним знаком “Почесний працівник статистики України”.

Світла пам'ять про Валентина Кириловича назавжди залишиться в серцях тих, хто його знав і працював поруч із ним.

### **ПИЛИПЕНКО Іван Ісакович**

1 серпня 2014 року на 77-му році життя помер Пилипенко Іван Ісакович, ректор Національної академії статистики, обліку та аудиту, доктор економічних наук, професор, академік Академії економічних наук України.

Пилипенко І. І. народився 16 жовтня 1937 року в с. Чорна Кам'янка Маньківського району Черкаської області. Трудову діяльність розпочав у 1956 році у Чернокам'янському колгоспі ім. XVIII партз'їзду. З жовтня 1957 року по липень 1960 року служив у Радянській Армії. Після завершення у 1965 році навчання в Українській сільськогосподарській академії працював за спеціальністю економістом-плановиком, директором племрадгоспу “Колос” у Переяслав-Хмельницькому районі Київської області. У 1970–1980 роках працював на відповідальних партійних посадах у райкомках Київщини. Подальша трудова діяльність Пилипенка І. І. пов'язана зі статистикою: у жовтні 1980 року він був призначений начальником Київського обласного управління статистики, у червні 1988 року – директором Українського філіалу Міжгалузевого інституту підвищення кваліфікації працівників та спеціалістів у сфері обліку та статистики Держкомстату СРСР, у січні 1992 року очолив Інститут підготовки спеціалістів статистики та ринку Мінстату України, який за понад двадцять років існування під його керівництвом розвинувся у сучасний потужний вищий навчальний заклад – Національну академію статистики, обліку та аудиту.

Багатогранна особистість, людина із широкою душею і добрим серцем, Іван Ісакович він був взірцем скромності, порядності і високого професіоналізму. Цілеспрямованість, відданість справі та висока відповідальність у поєднанні з досвідом і великою працелюбністю, невичерпний життєвий оптимізм, чуйність та доброзичливість до людей забезпечили йому заслужене визнання й повагу серед працівників органів державної статистики.

Високо оцінила доблесну працю, вагомі трудові досягнення і заслуги Івана Ісаковича держава – його було нагороджено двома орденами Трудового Червоного Прапора, орденом Жовтневої революції, орденом “За заслуги” III ступеня, присвоєно почесне звання “Заслужений економіст України”. У 2007 році Пилипенко І. І. був нагороджений нагрудним знаком “Почесний працівник статистики України”.

Світла пам'ять про Івана Ісаковича назавжди залишиться в серцях тих, хто його знав і працював поруч із ним.

